ĐỀ 05

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)

Câu 1: Cho số thực 
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 dương. Với mọi số thực 
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Câu 2: Với 
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 là số thực dương tùy, 
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Câu 3: Cho các hàm số lũy thừa 
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 có đồ thị như hình vẽ. Mệnh đề đúng là
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Câu 4: 
Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 5: Trong không giancho hình hộp 
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, mặt phẳng nào sau đây vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 6: Cho 
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 là hai biến cố. Biến cố: “
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 hoặc 
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 xảy ra” được gọi là biến cố hợp của 
[image: image40.wmf]A

 và 
[image: image41.wmf]B

, kí hiệu là?

A. 
[image: image42.wmf]AB

Ç

.

B. 
[image: image43.wmf]AB

È

.


C. 
[image: image44.wmf]\

AB

.


D. 
[image: image45.wmf]AB

+

.


Câu 7: Cho hai biến cố : 
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 {Giang; Long; Phúc; Tuấn 
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 là biến cố nào trong các biến cô sau?

A. {Long; Phúc
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B. {Long; Phúc; Tuấn}.  C.{Bảo; Tuấn; Phúc;
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Câu 8: Biến cố 
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 và biến cố 
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 được gọi là xung khắc nếu 
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 không đồng thời xảy ra. Hai biến cố 
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 xung khắc khi và chỉ khi?
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Câu 9: Cho 2 biến A và B, nếu việc xảy ra hay không xảy ra của biến cố A không ảnh hưởng tới xác suất xảy ra của biến cố B. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. A và B là hai biến cố độc lập.

B. A và B là hai biến cố không độc lập.



C. A và B là hai biến cố xung khắc.

D. A và B là hai biến cố đối của nhau.

Câu 10: Trong một cuộc khảo sát về mức sống của người Bảo Hà, người khảo sát chọn ngẫu nhiên một gia đình ở Bảo Hà. Xét các biến cố sau: 
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 “Gia đình có tivi”;
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 “Gia đình có máy vi tính”;


Biến cố 
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là biến cố nào dưới đây?
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 “Gia đình có tivi hoặc máy vi tính”;
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 “Gia đình có cả tivi và máy vi tính”.
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 “Gia đình không có cả tivi và máy vi tính”.
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 “Gia đình có tivi hoặc máy vi tính hoặc có cả hai thiết bị trên”.


Câu 11. Gọi S là tập các số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau được tạo từ tập 
[image: image69.wmf]{
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. Chọn ngẫu nhiên một số từ tập S. Tính xác suất để số được chọn là một số chẵn?
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Câu 12: Với hai biến cố xung khắc, ta có công thức tính xác suất của biến cố hợp như sau:
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Câu 13: Với hai biến cố A và B độc lập với nhau ta có công thức nhân xác suất cho hai biến cố độc lập như sau:
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Câu 14: Cho hàm số 
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. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 trong đó hệ số góc của tiếp tuyến là:
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Câu 15: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16: Hàm số 
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 đạo hàm của hàm số 
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Câu 17: Hàm số 
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 có đạo hàm trên khoảng 
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 đạo hàm của hàm số  
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Câu 18: Hàm số 
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Câu 19: Quy tắc tính đạo hàm nào sau đây là đúng?
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Câu 20: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 21: Nghiệm của phương trình 
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Câu 22: Cho hình chóp 
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Câu 23: Gieo một con súc sắc đồng chất. Tính xác suất để xuất hiện mặt 1 chấm hoặc 6 chấm?
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Câu 24: Bộ bài lơ khơ có 52 lá bài. Rút ngẫu nhiên một lá bài.Tính xác suất để lá rút ra là lá át hoặc lá 8?
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Câu 25: Một bình đựng 7 viên bi trắng và 5 viên bi đen. Lần lượt lấy ngẫu nhiên ra 2 bi. Tính xác suất để lấy được bi thứ 1 màu trắng và bi thứ 2 màu đen?
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Câu 26: 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 27: Đạo hàm của hàm số 
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 bằng biểu thức nào sau đây?
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Câu 28: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 29: Đạo hàm cấp 2 của hàm số 
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 bằng biểu thức nào sau đây?
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Câu 30: Cho hàm số 
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Câu 31: Cho hình chóp 
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 có đáy là tam giác đều cạnh 
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Câu 32: Cho hình chóp 
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Câu 33: Cho hình chóp 
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Câu 34: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 35: 
Đạo hàm của hàm số
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)

Câu 1 (1 điểm). Tính đạo hàm của các hàm số sau

a) 
[image: image222.wmf]32
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Câu 2 (1 điểm). Một chiếc máy có hai động cơ I và II hoạt động độc lập nhau. Xác suất để động cơ I và động cơ II chạy tốt lần lượt là 0,8 và 0,9. Hãy tính xác suất để

a) Cả hai động cơ đều chạy tốt

b) Có ít nhất một động cơ chạy tốt

Câu 3 (0,5 điểm). Một con lắc lò xo dao động điều hoà theo phương ngang trên mặt phẳng không ma sát, có phương trình chuyển động 
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 tính bằng giây và 
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 tính bằng centimét. Tìm thời điểm mà vận tốc tức thời của con lắc bằng 0 .

Câu 4 (0,5 điểm). 

Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang trên mặt phẳng không ma sát như Hình 7 , có phương trình chuyển động 
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Tìm vị trí, vận tốc tức thời và gia tốc tức thời của con lắc tại thời điểm 
[image: image230.wmf]2
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. Tại thời điểm đó, con lắc di chuyển theo hướng nào?
------------HẾT------------
ĐÁP ÁN-HƯỚNG DẪN 
             A. PHẦN TRẮC NGHIỆM

B. PHẦN TỰ LUẬN

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	Tính đạo hàm của các hàm số sau

a) 
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               b) 
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	a) 
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	b) 
[image: image234.wmf]'2024.ln20243cos
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	0,5

	2


	Một chiếc máy có hai động cơ I và II hoạt động độc lập nhau. Xác suất để động cơ I và động cơ II chạy tốt lần lượt là 0,8 và 0,9. Hãy tính xác suất để

a) Cả hai động cơ đều chạy tốt

b) Có ít nhất một động cơ chạy tốt
	1,0

	
	a) Gọi A là biến cố "Động cơ I chạy tốt"; B là biến cố " Động cơ I chạy tốt ", C là biến cố " Cả hai động cơ chạy tốt ".

Ta có C = AB và các biến cố A, B độc lập.
	0,25

	
	Do đó, ta có: 
[image: image235.wmf](C)()(A).(B)0,8.0,90,72
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	b) Gọi D là biến cố " Cả hai động cơ đều chạy không tốt "; E là biến cố " Cả hai động cơ có ít nhất một động cơ chạy tốt "

Ta có 
[image: image236.wmf]DAB
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 và các biến cố 
[image: image237.wmf]A

, 
[image: image238.wmf]B

 độc lập.
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	Do đó, ta có: 
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	3
	Một con lắc lò xo dao động điều hoà theo phương ngang trên mặt phẳng không ma sát, có phương trình chuyển động 
[image: image240.wmf]2
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, trong đó 
[image: image241.wmf]t

 tính bằng giây và 
[image: image242.wmf]x

 tính bằng centimét. Tìm thời điểm mà vận tốc tức thời của con lắc bằng 0 .
	0,5

	
	Vận tốc tức thời của con lắc là 
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	Khi vận tốc tức thời của con lắc bằng 0 thì
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Vậy khi 
[image: image245.wmf]2
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thì vận tốc con lắc bằng 0 
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	4
	Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang trên mặt phẳng không ma sát như Hình 7 , có phương trình chuyển động 
[image: image246.wmf]4sin
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, trong đó t tính bằng giây và 
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 tính bằng centimet.
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Tìm vị trí, gia tốc tức thời của con lắc tại thời điểm 
[image: image249.wmf]2
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. Tại thời điểm đó, con lắc di chuyển theo hướng nào?
	0,5

	
	Vận tốc tức thời tại thời điểm t: 
[image: image250.wmf]()4cos
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Gia tốc tức thời tại thời điểm t: 
[image: image251.wmf](
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	Gia tốc tức thời là: 
[image: image252.wmf]22
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- Tại thời điểm đó, con lắc đang di chuyển theo hướng ngược chiều dương
	0,25


----------HẾT----------

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1773552414.unknown

_1773552480.unknown

_1773552513.unknown

_1773552546.unknown

_1773552562.unknown

_1773552578.unknown

_1773552587.unknown

_1773552591.unknown

_1773552595.unknown

_1773552597.unknown

_1773552599.unknown

_1773552600.unknown

_1773552601.unknown

_1773552598.unknown

_1773552596.unknown

_1773552593.unknown

_1773552594.unknown

_1773552592.unknown

_1773552589.unknown

_1773552590.unknown

_1773552588.unknown

_1773552582.unknown

_1773552585.unknown

_1773552586.unknown

_1773552583.unknown

_1773552580.unknown

_1773552581.unknown

_1773552579.unknown

_1773552570.unknown

_1773552574.unknown

_1773552576.unknown

_1773552577.unknown

_1773552575.unknown

_1773552572.unknown

_1773552573.unknown

_1773552571.unknown

_1773552566.unknown

_1773552568.unknown

_1773552569.unknown

_1773552567.unknown

_1773552564.unknown

_1773552565.unknown

_1773552563.unknown

_1773552554.unknown

_1773552558.unknown

_1773552560.unknown

_1773552561.unknown

_1773552559.unknown

_1773552556.unknown

_1773552557.unknown

_1773552555.unknown

_1773552550.unknown

_1773552552.unknown

_1773552553.unknown

_1773552551.unknown

_1773552548.unknown

_1773552549.unknown

_1773552547.unknown

_1773552529.unknown

_1773552537.unknown

_1773552542.unknown

_1773552544.unknown

_1773552545.unknown

_1773552543.unknown

_1773552540.unknown

_1773552541.unknown

_1773552538.unknown

_1773552533.unknown

_1773552535.unknown

_1773552536.unknown

_1773552534.unknown

_1773552531.unknown

_1773552532.unknown

_1773552530.unknown

_1773552521.unknown

_1773552525.unknown

_1773552527.unknown

_1773552528.unknown

_1773552526.unknown

_1773552523.unknown

_1773552524.unknown

_1773552522.unknown

_1773552517.unknown

_1773552519.unknown

_1773552520.unknown

_1773552518.unknown

_1773552515.unknown

_1773552516.unknown

_1773552514.unknown

_1773552496.unknown

_1773552505.unknown

_1773552509.unknown

_1773552511.unknown

_1773552512.unknown

_1773552510.unknown

_1773552507.unknown

_1773552508.unknown

_1773552506.unknown

_1773552500.unknown

_1773552503.unknown

_1773552504.unknown

_1773552501.unknown

_1773552498.unknown

_1773552499.unknown

_1773552497.unknown

_1773552488.unknown

_1773552492.unknown

_1773552494.unknown

_1773552495.unknown

_1773552493.unknown

_1773552490.unknown

_1773552491.unknown

_1773552489.unknown

_1773552484.unknown

_1773552486.unknown

_1773552487.unknown

_1773552485.unknown

_1773552482.unknown

_1773552483.unknown

_1773552481.unknown

_1773552447.unknown

_1773552463.unknown

_1773552472.unknown

_1773552476.unknown

_1773552478.unknown

_1773552479.unknown

_1773552477.unknown

_1773552474.unknown

_1773552475.unknown

_1773552473.unknown

_1773552467.unknown

_1773552469.unknown

_1773552470.unknown

_1773552468.unknown

_1773552465.unknown

_1773552466.unknown

_1773552464.unknown

_1773552455.unknown

_1773552459.unknown

_1773552461.unknown

_1773552462.unknown

_1773552460.unknown

_1773552457.unknown

_1773552458.unknown

_1773552456.unknown

_1773552451.unknown

_1773552453.unknown

_1773552454.unknown

_1773552452.unknown

_1773552449.unknown

_1773552450.unknown

_1773552448.unknown

_1773552430.unknown

_1773552439.unknown

_1773552443.unknown

_1773552445.unknown

_1773552446.unknown

_1773552444.unknown

_1773552441.unknown

_1773552442.unknown

_1773552440.unknown

_1773552434.unknown

_1773552436.unknown

_1773552437.unknown

_1773552435.unknown

_1773552432.unknown

_1773552433.unknown

_1773552431.unknown

_1773552422.unknown

_1773552426.unknown

_1773552428.unknown

_1773552429.unknown

_1773552427.unknown

_1773552424.unknown

_1773552425.unknown

_1773552423.unknown

_1773552418.unknown

_1773552420.unknown

_1773552421.unknown

_1773552419.unknown

_1773552416.unknown

_1773552417.unknown

_1773552415.unknown

_1773552381.unknown

_1773552397.unknown

_1773552405.unknown

_1773552410.unknown

_1773552412.unknown

_1773552413.unknown

_1773552411.unknown

_1773552408.unknown

_1773552409.unknown

_1773552406.unknown

_1773552401.unknown

_1773552403.unknown

_1773552404.unknown

_1773552402.unknown

_1773552399.unknown

_1773552400.unknown

_1773552398.unknown

_1773552389.unknown

_1773552393.unknown

_1773552395.unknown

_1773552396.unknown

_1773552394.unknown

_1773552391.unknown

_1773552392.unknown

_1773552390.unknown

_1773552385.unknown

_1773552387.unknown

_1773552388.unknown

_1773552386.unknown

_1773552383.unknown

_1773552384.unknown

_1773552382.unknown

_1773552364.unknown

_1773552373.unknown

_1773552377.unknown

_1773552379.unknown

_1773552380.unknown

_1773552378.unknown

_1773552375.unknown

_1773552376.unknown

_1773552374.unknown

_1773552369.unknown

_1773552371.unknown

_1773552372.unknown

_1773552370.unknown

_1773552367.unknown

_1773552368.unknown

_1773552365.unknown

_1773552356.unknown

_1773552360.unknown

_1773552362.unknown

_1773552363.unknown

_1773552361.unknown

_1773552358.unknown

_1773552359.unknown

_1773552357.unknown

_1773552352.unknown

_1773552354.unknown

_1773552355.unknown

_1773552353.unknown

_1773552350.unknown

_1773552351.unknown

_1773552349.unknown

